CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE APRESENTAÇÃO DE SHOW MUSICAL N° 077/2014 DE 01/09/2014

Que entre si realizam, de um lado a Prefeitura Municipal de Barra do Guarita-RS, pessoa jurídica de direito público, CNPJ n° 94.726.312/0001-20, com sede à Rua Sobradinho, n° 09, nessa cidade de Barra do Guarita- RS,  representada neste ato pelo Prefeito Municipal Sr. CÉSAR TADEU PAIER, brasileiro, casado, portador da cédula de identidade n° 1041901636, CPF n° 589.612.080-04, residente e domiciliado na Av. Getúlio Vargas, n° 2600, Distrito de Capoeira Grande, neste município de Barra do Guarita- RS, doravante denominado de CONTRATANTE. E de outro lado a Empresa Marcio Vanderlei Ulsenheimer, inscrita no CNPJ n° 18.680.059/0001-33, localizada na Rua Santo Antônio, 323, Três Passos/RS, representada neste ato pelo Sr. Marcio Vanderlei Ulsenheimer, denominada CONTRATADA. 
[bookmark: _GoBack]De acordo com a Lei Municipal nº 1.306/2014, de 27 de agosto de 2014, as partes acima identificadas têm, entre si, justo e acertado o presente Contrato de Prestação de Serviços de Show Musical, que se regerá pelas cláusulas seguintes e pelas condições descritas no presente. 

DO OBJETO DO CONTRATO
Cláusula 1ª. Este contrato tem como objeto a apresentação de Show Musical a ser realizado no dia 07/09/2014, com início previsto às 14hs, para animação do Desfile Cívico do dia 7 de Setembro, alusivo a Semana da Pátria a ser realizado no Município.

DO PAGAMENTO 
Cláusula 2ª. A CONTRATANTE pagará à CONTRATADA a quantia de R$ 2.500 (dois mil e quinhentos reais) em razão da prestação dos serviços, após a realização do evento, mediante apresentação de Nota Fiscal. 

DAS DESPESAS 
Cláusula 3ª. As despesas relativas ao consumo, durante o evento, dos profissionais envolvidos na consecução dos serviços musicais, serão custeadas pela empresa CONTRATADA, bem como quaisquer exigências burocráticas. 

DO EVENTO 
Cláusula 4ª. O evento se realizará nas dependências do Clube Nossa Senhora dos Navegantes do Município de Barra do Guarita, devendo a CONTRATADA comparecer ao local as 14:00h para a execução das atividades previstas neste instrumento. 

DOS EQUIPAMENTOS 
Cláusula 5ª. A CONTRATADA fornecerá todo equipamento de sonorização necessário para a apresentação da Banda Musical.
Cláusula 6ª. A CONTRATADA se responsabilizará pela montagem e desmontagem dos equipamentos/aparelhos musicais, comprometendo-se a CONTRATANTE a respeitar as condições fundamentais para o bom funcionamento dos equipamentos.



DAS CONDIÇÕES 
Cláusula 7ª.  O palco deverá estar desocupado para que a equipe técnica da CONTRATADA inicie seus trabalhos no horário marcado. 

DA RESCISÃO 
Cláusula 8ª. O presente contrato será rescindo caso uma das partes descumpra o pactuado nas cláusulas deste instrumento. 
       
Cláusula 9ª. Caso ocorra algum impedimento, ligado a caso fortuito ou a força maior, o evento será cancelado imediatamente pela CONTRATANTE.

DO FORO      
Cláusula 10ª. Para dirimir quaisquer controvérsias oriundas do CONTRATO, as partes elegem o foro da comarca de Tenente Portela/RS. 
       
Por estarem assim justos e contratados, firmam o presente instrumento, em duas vias de igual teor, juntamente com 2 (duas) testemunhas. 
       
Barra do Guarita, 01 de setembro de 2014.
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